
17/8/2015 Πάνω από 600.000 ευρώ γι α έργα ηλεκτροφωτι σμού στο δήμο Πυλαί ας- Χορτι άτη |  Karfitsa.gr

http://www.karfitsa.gr/2015/08/17/pano-apo-600-000-eyro-gia-erga-ilektrofotism/ 1/4

ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT Αναζήτηση  

Αρχική » Κοινωνία » Πάνω από 600.000 ευρώ για έργα ηλεκτροφωτισμού στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Πάνω από 600.000 ευρώ για έργα ηλεκτροφωτισμού στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη

Δημοσιεύθηκε στις 17 Αυγούστου, 2015 12:08 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,

Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Φωτο Σάββας Αυγητίδης 

Έργα ηλεκτροφωτισμού που ξεπερνούν τις 600.000 ευρώ βρίσκονται σε εξέλιξη σε όλες τις δημοτικές ενότητες

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Προσφέροντας στους δημότες περισσότερο φως και μεγαλύτερη ασφάλεια στο

οδικό δίκτυο, αλλά και περιορίζοντας τόσο την εγκληματικότητα στην περιοχή όσο και την κατανάλωση

ενέργειας.

Αυτές τις ημέρες ξεκίνησε η αποκατάσταση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού  στο δρόμο Φιλύρου – Πεύκων μετά

από την εκ νέου κλοπή των καλωδίων και λοιπού ηλεκτρολογικού εξοπλισμού από ασυνείδητους αγνώστους.

Συγκεκριμένα θα κατασκευαστεί νέα σωληνογραμμή και θα περαστούν νέα καλώδια  σε μήκος περίπου 2

χιλιομέτρων. Το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού 105.000 ευρώ και ολοκληρώνεται  μέσα στον

Σεπτέμβριο, με ιδιαίτερη μέριμνα την προστασία του δικτύου ώστε να μειώνονται οι πιθανότητες εκ νέου

κλοπής του.

Παράλληλα ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη επέκτεινε το ιδιόκτητο δίκτυο φωτισμού του. Έτσι στο πλαίσιο του

έργου «Κατασκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε κοινόχρηστους χώρους», που είναι συνολικού

προϋπολογισμού 163.000 ευρώ,  κατασκευάστηκαν  ο ηλεκτροφωτισμός των οδών  Χαλκιδικής και Ντόγρα

στην Πυλαία, ολοκληρώθηκαν οι επισκευές του  δικτύου ηλεκτροφωτισμού στην οδό Κρανιδιώτη στην Πυλαία

και ενισχύθηκε ο φωτισμός  στο πάρκο της οδού Μπακογιάννη  στο Πανόραμα.

Επίσης στο πλαίσιο  του συγχρηματοδοτούμενου έργου του ΕΣΠΑ «Εξοικονομώ» ο δήμος προχώρησε στην

προμήθεια φωτιστικών σωμάτων εξοικονόμησης ενέργειας στον δημοτικό φωτισμό, συνολικού

προϋπολογισμού 145.200 ευρώ. Ειδικότερα τοποθετήθηκαν περίπου 470 νέα φωτιστικά εξοικονόμησης

ενέργειας, υψηλότερης απόδοσης που αντικατέστησαν ισάριθμα, παλιάς τεχνολογίας, ενεργοβόρα φωτιστικά

που ήταν τοποθετημένα στις ξύλινες κολώνες της ΔΕΗ.  Με την επέμβαση αυτή ο Δήμος εξοικονόμησε 25% στην

κατανάλωση ενέργειας, ενώ μείωσε σημαντικά και το κόστος συντήρησης του οδοφωτισμού.

Ακόμη στο πλαίσιο του έργου «Ηλεκτροφωτισμός Οδών και Αθλητικών Εγκαταστάσεων 2015», συνολικού

προϋπολογισμού 200.000 ευρώ, ένα έργο το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί στις αρχές του 2016,

προβλέπεται η κατασκευή νέας ηλεκτρολογικής εγκατάστασης των κτιρίων και νέου φωτισμού του γηπέδου

ποδοσφαίρου  του Ασβεστοχωρίου, στη θέση Κουρί, ο ηλεκτροφωτισμός των οδών  Δελφών, Γραβιάς,

Βουλγαροκτόνου και Σοφούλη, καθώς και η επέκταση του οδοφωτισμού στις οδούς Δραγούμη (Πυλαία) και
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στο δρόμο που οδηγεί στα κοιμητήρια της Πυλαίας.

Τέλος μόνο τον τελευταίο χρόνο  ικανοποιήθηκαν πολλά αιτήματα πολιτών είτε για επεκτάσεις του δικτύου της

ΔΕΗ, είτε για τοποθέτηση νέων φωτιστικών σε κολώνες της ΔΕΗ.

 

Ετικέτες: Δεη, δημότες, δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, εγκληματικότητα, ΕΣΠΑ, κατανάλωση ενέργειας
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